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赤壁市第八届人民代表大会常务委员会

第二十五次会议议程
（2015年1月16日赤壁市八届人大常委会第二十五次会议通过）
1、审查赤壁市2014年国民经济和社会发展计划执行情况与2015年计划（草案）的报告和关于2014年政府预算执行情况和2015年政府预算（草案）的报告；

2、讨论市人大常委会主任、副主任、秘书长、委员分工；

3、讨论市八届人大常委会第二十六次会议有关事宜。

赤壁市第八届人民代表大会常务委员会
关于赤壁市2014年国民经济和社会发展计划执行

情况与2015年计划(草案)的审查报告

（2015年1月16日市八届人大常委会第二十五次会议通过）

市人大常委会财经工委主任  徐  智
主任、各位副主任、各位委员：

受市人大常委会委托，市人大常委会财经工委依法审查了市发展和改革局受市人民政府委托所作的《关于赤壁市2014年国民经济和社会发展计划执行情况与2015年计划（草案）的报告》。现将审查结果报告如下：

一、市人大常委会财经工委审查认为，2014年，市人民政府认真贯彻党的十八届三中、四中全会精神，按照省、咸宁市的决策部署，加快“四个基地”建设，竞进提质，克难攻坚，较好地完成了市八届人大四次会议通过的国民经济和社会发展计划的主要指标任务。但在经济社会发展中还存在经济增速低位运行；稳中有进、进中向好的基础不稳；公共财政收支矛盾比较突出；节能减排和生态环境保障压力较大；综合治理和应急管理水平有待进一步提高等问题。

二、市人大常委会财经工委审查认为，市人民政府提出的2015年国民经济和社会发展计划草案贯彻了市委八届四次全会精神，符合我市经济社会发展实际，主要预期目标和总体安排可行。建议本次大会批准《关于赤壁市2014年国民经济和社会发展计划执行情况与2015年计划（草案）的报告》，批准赤壁市2015年国民经济和社会发展计划。

三、市人大常委会赞同市人民政府在报告中提出的各项措施，并提出如下建议：

（一）全面深化改革，增强经济发展动力。以解放思想为导向，统筹谋划，推进各项改革，完善现代市场体系；切实转变政府职能，减少行政审批事项，简化审批手续，优化发展环境；深化投融资体制改革，管控政府性债务风险。 

（二）转变发展方式，提高经济发展质量。大力发展现代农业，加快推进新型工业化，加快发展现代服务业；加大招商力度，重点围绕“四大基地”主导产业招商；全力推进经济开发区建设，增强园区服务功能，支持特色产业园、乡镇产业园发展；积极对接长三角、珠三角和武汉城市圈，引进科技成果助推我市产业发展。

（三）加快城镇化进程，促进城乡一体发展。积极推进城乡交通、农村水利等基础设施建设，完善城乡功能，努力营造良好的居住环境。

（四）切实改善民生，促进社会和谐稳定。扩大创业小额担保贷款规模，全面落实创业优惠政策，千方百计扩大就业和增加城乡居民收入；进一步完善社会保障体系，加强社会保险基金监管；着力推进保障性安居工程建设和棚户区改造，大力发展社会事业，创新社会治理。

同时，要认真对照“十二五”规划纲要，努力完成目标任务；系统总结“十二五”规划执行情况，科学确定经济社会发展目标，编制好“十三五”规划。

以上报告，请予审议。
赤壁市第八届人民代表大会常务委员会

关于赤壁市2014年政府预算执行情况与2015年政府
预算（草案）的审查报告

（2015年1月16日市八届人大常委会第二十五次会议通过）

市人大常委会财经工委主任  徐  智
主任、各位副主任、各位委员：
受市人大常委会委托，市人大常委会财经工委依法审查了市财政局受市人民政府委托所作的《关于赤壁市2014年政府预算执行情况和2015年政府预算(草案)的报告》。现将审查结果报告如下：

一、市人大常委会财经工委审查认为，2014年，市人民政府围绕市八届人大四次会议确定的工作目标和关于政府预算的决议，加强管理，依法理财，全力组织财政收入，全心服务经济发展，财政收入规模保持增长，各项重点民生支出得到保障，预算执行情况结果总体较好。同时，还存在一些需要注意的问题，主要是：收支平衡压力进一步加大，财政持续增收的基础还需着力稳固；财源结构有待优化，发展后劲有待增强；支出结构有待进一步理顺，单位增支压力有待综合协调化解；预算管理制度改革有待深化，资金使用绩效亟需进一步提升。

二、市人大常委会财经工委审查认为，市人民政府提出的2015年政府预算(草案)贯彻了党的十八届三中、四中全会和中央经济工作会议精神，体现了省委、咸宁市委工作部署要求和市委八届四次全会精神，各项收支安排适当，完成预算任务的措施积极可行。建议本次大会批准《关于赤壁市2014年政府预算执行情况和2015年政府预算(草案)的报告》，批准2015年政府预算。

三、为确保2015年政府预算的全面实现，市人大常委会建议在认真落实预算报告中提出的各项措施时，重点做好以下几方面的工作：

（一）依法组织财政收入。坚持依法征管，确保应收尽收；加大监管力度，规范收入秩序，强化非税收入收支管理；进一步培强税基，积极培育骨干企业,提高财税贡献率。

（二）完善财政管理机制。严格部门预算编制，完善规范透明的全口径预算体系；加强政府债务管理，依法规范举债程序和资金使用；加强专项资金的统筹管理，整合资金办实事；优化财政支出结构，提高公共财政中民生支出的比例，促进市、镇公共服务均等化。

（三）推进预算绩效管理。树立“用钱必问效、问效必问责、问责效为先”的理念，建立以结果为导向、绩效管理为核心、制度和机制建设为保障的全过程管理体系。强化绩效目标管理和绩效预算编制，大力推进绩效评价，推进绩效管理与预算管理有效衔接，提高财政资金使用效益。

（四）强化预算执行约束。坚持“无预算不开支，有预算不超支”的原则，未经法定程序不得调整预算；严格机关运行经费管理，从严审核部门项目支出；全面推进预算公开，推进“三公”经费公开；加强审计监督，强化审计整改和责任追究，完善向市人大常委会报告审计整改结果的制度。

以上报告，请予审议。

关于市人大常委会主任、副主任分工的通知

经市人大常委会主任会议研究决定，现将常委会主任、副主任分工通知如下：

主  任  马西明：主持市人大常委会全面工作；联系中央、省、咸宁驻赤单位、政府综合部门、蒲纺工业园区、车埠镇、赤壁镇、柳山湖镇、黄盖湖镇、沧湖开发区。

副主任  龙天成：分管市人大常委会机关，城乡建设和环境资源保护工作委员会工作；联系住建、交通、国土资源、环保、赤马港办事处、茶庵岭镇。

副主任  但锐金：分管代表选举人事任免工作委员会、农村农业工作委员会工作；联系党群、农业、蒲圻办事处、余家桥乡、神山镇。

副主任  但汉志：分管教育科学文化卫生民族宗教侨务外事工作委员会工作；联系宣传、教育、中伙铺镇、陆水湖办事处。

副主任  孙泽群：分管财政经济工作委员会工作；联系经济开发区、经信、发改、金融、官塘驿镇、官塘林场。

副主任  简明凤：分管内务司法工作委员会工作；联系政法、旅游、赵李桥镇、新店镇、羊楼洞茶场。
关于市人大常委会秘书长、委员分工的通知

经市人大常委会主任会议研究决定，现将常委会秘书长、委员分工通知如下：

黄红光（市人大常委会秘书长、办公室主任）：主持市人大常委会机关日常工作，分管机关财务；联系蒲纺工业园区、车埠镇、黄盖湖镇、沧湖开发区。
李  晖  胡炳林  张  林：负责内务司法工作委员会工作；联系政法、旅游、赵李桥镇、新店镇、羊楼洞茶场。

徐  智  吴  刚：负责财政经济工作委员会工作；联系经济开发区、经信、发改、金融、官塘驿镇、官塘林场。

孙桂平  郑龙章  宋献东  谢秋平：负责城乡建设和环境资源保护工作委员会工作；联系住建、交通、国土资源、环保、赤马港办事处、茶庵岭镇。

刘黎明  彭志刚  饶志强  宋爱明：负责教育科学文化卫生民族宗教侨务外事工作委员会工作；联系宣传、教育、中伙铺镇、陆水湖办事处。

彭和平  余蒲英  覃更新：负责农业农村工作委员会工作；联系党群、农业、蒲圻办事处、余家桥乡、神山镇。

余朝阳  卢旭群  张学涛：负责代表选举人事任免工作委员会工作；联系政府综合口、赤壁镇、柳山湖镇。
关于召开市八届人大常委会第二十六次会议的
有关事宜

根据市人大常委会2015年工作要点的安排，市八届人大常委会第二十六次会议将于2月份召开。

一、会议建议时间

2015年2月6日（星期五） 

二、会议建议议程

1、听取和审议市人民政府关于我市建设用地和矿产资源开发管理情况的报告；

2、听取市人民政府关于农村危房改造项目情况的报告；

3、观看环保曝光台专题片；
4、审议决定其他事项。
赤壁市八届人大常委会第二十五次会议

出席请假人员名单

出  席：

马西明      龙天成     但锐金     但汉志

孙泽群      简明凤（女）卢旭群（女） 刘黎明

孙桂平      余朝阳     余蒲英（女）吴  刚 

宋献东      张  林     李  晖     郑龙章

胡炳林      饶志强     徐  智     彭志刚 

彭和平      

    请  假：

谢秋平
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